

Zantleitner szerint bivalyerős csapat a Leiden

IMRE PÉTER - DÉLMAGYARORSZÁG NAPILAP

2011.12.03. 07:01

A Hungerit-UniBauÉpszer Szentesi VK női vízilabdacsapata vasárnap 14 órakor a hollandiai Leidenben száll medencébe a LEN-kupa-negyeddöntő első mérkőzésén. Zantleitner Krisztina vezetőedző szoros eredményre számít.

A LEN-kupában az elmúlt sorozatban (bronzérem) és eddig az idén is remekel a Hungerit-UniBauÉpszer Szentesi VK női vízilabdacsapata. A Kurca-parti városban rendezett csoportkört százszázalékosan teljesítették, a 4 közé jutásért a holland ZVL Leiden vár Kotováékra. A „tulipánosok” nem ismeretlenek a hungeriteseknek, az előző, a vásárhelyi Gyarmati Dezső Sportuszodában rendezett csoportkörben már megmérkőztek egymással, és 11-8-ra a mieink győztek.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



Keszthelyi Rita (jobbról) a Szegednek három gólt dobott, jó lenne, ha holnap ismételné.
Fotó: Schmidt Andrea

- Az internet segítségével igyekeztem feltérképezni a Leident - mondta [Zantleitner Krisztina](#), a Szentes vezetőedzője -, nem lettem sokkal okosabb.

Győri: Győzni szeretnénk

Mindenkit beneveztek a LEN-re, de az öt válogatott eddig még egy mérkőzésen sem játszott, és nem tudjuk, egyáltalán fog-e. Ennek az a magyarázata, hogy Hollandiában az Európa-bajnokságra készülve válogatott összetartás van, és azok a játékosok „papírforma” szerint a klubjukban nem szerepelnek. De nem tudhatjuk, a LEN-kupa-negyeddöntőre mozgósítják-e őket. Amennyiben ott lesznek a keretben, a tavalyinál jobb, bivalyerős gárdával kerülünk szembe, a legrosszabbra, vagyis erre számítunk. A Szeged elleni bajnoki jól szolgálta a felkészülést, tudtunk figurákat, támadási variációkat gyakorolni.

– Pontosan nem tudjuk, milyen erős a Leiden – mondta **Győri Eszter**, alias DD –, azt tudjuk, hogy, nagy termetű játékosok lévén erőltetni fogják a centerezést, ezért sok múlik majd védekezésünk hatékonyságán. Döntetlen körüli eredményre számítok, de azért egyértelműen nyerni szeretnénk Hollandiában.

A szakember az esélyekről szólva elmondta, mindenképpen szoros eredményre számít, olyanra, amelynél reális esélyük marad a továbbjutásra. A hollandok kellemetlen ellenfelek - ezt játékosként is tapasztalta Zantleitner -, amennyiben elkapják a fonalat, közönségüktől üzve-hajtva nagyon belelkesülnek. Erre is figyelni, vigyázni kell. A szentesi LEN-keretben **Bakos Anna** helyett **Kádár Ildikó** kap helyet, és természetesen a sorozatra benevezett kapus, **Menczinger Melinda** is a szentesiekkel tart. A Hungerit- UniBauÉpszer ma reggel 7 óra 10 perckor repül Hollandiába, 18 órakor a helyszínen vezényel tréninget Zantleitner Krisztina, a mérkőzés vasárnap 14 órakor kezdődik. A visszavágót december 17-én 18 órakor rendezik meg.

Kapcsolódó cikkek

[Magabiztos szentesi győzelem a megyei pólórangadón](#)
[Minden a Hungerit mellett: ma megyei rangadó a női pólóbajnokságban](#)
[Nem bírt egymással a Hungerit és a Dunaújváros](#)
[Dunaújvárosban játszik rangadót a Hungerit](#)
[Kisiklott a vasút: fölényesen nyert a Hungerit a BVSC ellen](#)

A rovat legfrissebb cikkei



[Pálinkát szenteltek Lomnicivel és Gyeneseivel Győrben - fotók](#)

[Elővárosi vonatokat is indít a GYSEV](#)

[Szent Jakab utak: találkozó Pannonhalmán - fotók](#)

A nyitóoldal témái



[Szétverték minket! Pick Szeged-Köbenhavn 31-34](#)

[Újabb milliárdos áfacsalás: szökni próbált a bűnszervezet feje](#)

[Ki kell fizetnie a pénztárosait a Tesco-nak](#)

hirdetés



[Celebshop utalvány
11.950 Ft-ért](#)

BONUSBRIGAD.HU